
  

                                                                                                                                 

 

                                                                                       والجغرافيا التاريخ                        

 

 ن( 13التاريخ :)

 ن(09)الجزء الأول   

 ، إلا أن صمود اأساليب ، شملت الأرض والإنسان مع دة سياسات وعفي الجزائر   انتهج الاستعمار الفرنسي     

 السياسة الاستعمارية .  دون نجاحلهذه الأساليب بكل الوسائل الممكنة حال قاومته الشعب الجزائري وم    

    ؟زائر أذكر مع الشرح المختصر ثلاثة  سياسات استعمارية طبقتها فرنسا بالج  ـ1    

 حسب الجدول التاليالفكرية  المقاومة أساليبمثالين عن المقاومات الشعبية المسلحة ، ومثالين عن  قدم 2    

 أساليب المقاومة الفكرية المقاومات الشعبية المسلحة

- 

- 

- 

- 

 ؟ 1954نوفمبر  الفاتح ثورةفي لكفاح المسلح ف ااأهد ابرز ـ  3   

 ن( 04الجزء الثاني :وضعية إدماجية )

سكرية عطبقت عدة مخططات تاريخ الجزائر بمناسبة عيد الاستقلال ، فعرفت أن فرنسا  حضرت محاضرة عن       

 ع.كان هدفها هو القضاء على الثورة ،غير أن الشعب واجه ذلك ،وكان لك مداخلتك حول الموضو واقتصادية

 وعلى السندات التالية:اعتمادا على ما درست        

 العسكريةالإجراءات من   السند الأول:

 

 صاديةططات الاقتطبقت فرنسا  مخططا آخر لا يقل خطورة على الإجراءات العسكرية،ويتمثل في المخ"  السند الثاني:   

قيقة إصلاحية ظاهرها وفي الحمشاريع  هي،و1958و شارل ديغول بقسنطينة سنة  1955كمشروع جاك سوستيل سنة 

   عزل الشعب عن الثورة." إلىتهدف 

يست ثورة ورته لثلتف الشعب الجزائري حول ثورته ، وقاطع مشاريع فرنسا وبرهن للعالم أن إ "... لقدالسند الثالث:  

 يريد الحرية"خبز، إنما ثورة شعب 

ف واجهها ، وكيالفرنسيةسطرا تبين فيها مختلف المخططات الاستعمارية  15إلى  12اكتب مداخلة من  التعليمة : 

 .الشعب الجزائري

 

 

 

 

 

 

 

 -)مشاة عمليات عسكرية كبرى

 (بحرية- مظليون

 خطي شال وموريس لعزل الثورة خارجيا  

 العمليات العسكرية الكبرى

 اللاجئينمراكز 

 

 ساعة ونصف

       2017جوان 



  

 

 ن( 07الجغرافيا:)
 ن( 04) الأولجزء ال

 

 لجزائر .الحيوية في االزراعية أهم المنتجات  تعتبر الحبوب بمختلف أنواعها من     

  2011إلى  2004رسم بياني لتطور إنتاج الحبوب من إليك 

                                

 
 

  ن( 3) إدماجيةوضعية الجزء الثاني: 
فطلب باتية، اخية والنالمن اليمالأق تغيرا في مبها لاحظتجنو إلىفي رحلة سياحية رفقة العائلة قادتكم من شمال البلاد    

 الظواهر . هتفسيرا لهذمنك والدك 

  2سند رقم                                          على ما درست وعلى السندات التالية: اعتمادا   

 1سند رقم 
 
 

 متوسط التساقط السنوي الأقـــــــــــاليم

 مم 1000 إلىمم  600من   الإقليم الساحلي

 مم 600 إلىمم  400من  الإقليم الداخلي

 مم 400من اقل  إلىمم  0من  الإقليم الجنوبي

 الأقاليم بجدول التساقط في الجزائر حس 

 

 
 المناخية والنباتية الأقاليمتباين فيها  تفسر  ا سطر 12بناء على السندات السابقة اكتب فقرة من   التعليمة:

 . الجنوبفي الجزائر من الشمال إلى  
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م ق10سم ـــــــ 1

2011الى 2004تطور انتاج الحبوب في الجزائر بالمليون قنطار من 

 في الجزائر  أخرىاذكر أربعة منتجات زراعية -1

علق على الرسم مفسرا أسباب تذبذب إنتاج  -2

  أخرىسنة إلى  نالحبوب في الجزائر م

قدم حلولا ناجعة للرفع من إنتاج الحبوب وتحقيق -3

 الاكتفاء الذاتي 

 

 

 
 نباتات الحلفاء والاستبس                    نباتات البحر المتوسط         

 نباتات شوكية نادرة ونخيل           غابات دائمة الخضرة         

          

 النباتية في الجزائر الأقاليمخريطة 



  

 
              

 ثلاثة سياسيات استعمارية في الجزائر: - 1*ن  90الجزء الأول:  
 سيمالكيان الفرنسي من خلال عدة قوانين ومراسياسة الإدماج: هي إذابة الجزائر في  -
 اءاتعدة إجر  خلال سياسة التنصير:وهي القضاء على الإسلام وتحويل المجتمع الجزائري الى مسيحي من -
 رة وأسماء المدنس والإدالمدار سياسة الفرنسة:هي القضاء على اللغة العربية و جعل اللغة الفرنسية محلها في ا -

 
 
 
 
 
 
 ن1

 ن1

 ن1

 
 
 ن4×1
 
 

 ن 1 
 ن 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ن3
 
 
 
 
 ن 4
 
 
 ن 2

  مثالين عن المقاومات الشعبية المسلحة ، ومثالين عن أساليب المقاومة الفكرية -2* 

 أساليب المقاومة الفكرية المقاومات الشعبية المسلحة
 ي بقسنطينةمقاومة احمد با -
 لأمير عبد القادر بالغرب الجزائريادر  -

 سية الأحزاب السيا -
  الجرائد والنوادي -

 ة مثل:جاءت في بيان الثور  :1954أهداف الكفاح المسلح حسب ثورة نوفمبر  -3*      
 مار استرجاع السيادة الوطنية والحرية المسلوبة من طرف الاستع -      
 الحفاظ على هوية الشعب الجزائري )الدين واللغة( -      

  ن04 الوضعية الإدماجيةالجزء الثاني:  
 مجموع  ت كلي اتالمؤشر                                                المعايير

 ن 0.5 ن 0.5 ها ة وكيفية مواجتستعمارية الفرنسيمختلف المخططات الاسطرا تبرز 15الى  12كتابة فقرة من  الملائمة 

 
 

استخدام 
المفاهيم 

 وأدوات المادة

 لشرح بالأمثلة وا الثورة على براز  المخططات الاستعمارية العسكرية والاقتصادية الهادفة للقضاءإ*   
ادية عسكرية البشرية والمال الإمداداتمثل رفع عدد  (الأقلعلى  04)العسكرية  الإجراءات أهمذكر  -

سة الإبادة ق سيابي.وتطوعدد القيادة والاستعانة بأبناء المستعمرات الأخرى وجيش الحلف الأطلسي
 الجماعية ضد الشعب والتهجير والمحتشدات...

 1958غول ومشروع شارل دي 1955الإجراءات الاقتصادية في مشروع جاك سوستيل شرح -
وبناء مدارس طرقات،( وما تضمناه من إصلاحات مست الفلاحة وتقديم قروض وشق الالأقلعلى  04)

 ومستشفيات ومساكن للجزائريين
لشمال اهجومات و ثورة * توضيح طرق تصدي الشعب الجزائري لهذه المخططات مثل الالتفاف حول ال  

 وية الشعب ه، ومقاطعة مشروع قسنطينة لما له من خطورة تمس أساسا 1955القسنطيني في 
 و المظاهرات الشعبية ...
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 ن 1
 

 ن 0.5
 

الاتساق في 
 الإجابة

 *توظيف المنهجية)مقدمة ،عرض ، خاتمة(  
 لإجابةوالتسلسل في االترتيب المنطقي  -  

 ن 0.5 ن 0.5

 ن 0.5 ن0.5 بتجنب الشط -  * مقروئية الخط وسلامة اللغة   الإتقان
 
 

 
 مادة الجغرافيا:



  

 ن04الجزء الأول:  
 مجموع مجزأة عناصر الاجابة   

 زراعية:ذكر اربعة منتجات  - 1*
 الخضر والفواكه  -
 الحمضيات  -
 المحاصيل الصناعية مثل الطماطم -
 الأشجار المثمرة مثل الزيتون -

              دنى يث نسجل ا من سنة الى اخرى حنلاحظ أن إنتاج الحبوب في الجزائر متغيرالتعليق على الرسم:  -2*      
 م ق 61.2ب  2009م ق وأعلى إنتاج سنة   17.3 بإنتاج 2008صول سنة مح     م

 * أسباب تذبذب الإنتاج تعود إلى:       
 ذبذب التساقط فمعظم الزراعة الجزائرية مطرية وليست مرويت -      
 لزحف العمراني والتمدن على حساب الأراضي الزراعية ا -      

 
 ن0.25
 ن0.25
 ن0.25
 ن0.25

 
 ن0.5

 
 ن0.5
 ن0.5

 
 
 
 ن 1
 
 
 
 

 ن1.5

 الزراعي: الإنتاجض الحلول للرفع من بع -3*      
 ستصلاح المزيد من الأراضي خاصة في السهوب والصحراءا -      
 لرفع من المساحات المروية من خلال إنشاء السدود والآبارا -      
 يآليات فعالة لدعم الاستثمار الفلاح إيجاد -      

 
 ن0.5
 ن0.5
 ن0.5

 
 
 

 ن1.5
 ن 3الجزء الثاني:   
 مجموع مجزأة اتالمؤشر                                                المعايير

 ن 0.5 ن 0.5 زائر سطرا تبرز العلاقة بين المناخ والغطاء النباتي في الج 12كتابة فقرة من  الملائمة 

 
 

استخدام 
المفاهيم 
وأدوات 

 المادة

 قليمإالجنوب ،و نباتات كل  إلى*إبراز تباين الأقاليم المناخية من الشمال    
رة ودائمة الخض ية كثيفةالا إقليم البحر المتوسط معتدل ورطب وكثير التساقط.نباتاته غابات متوسطشم -

 مثل الصنوبر
ت اقط ذو نباتال التسليق حين أن الإقليم القاري الداخلي حار وجاف صيفا وبارد شتاءا، متوسط إلى في -

 استبسية حلفاء  
ليل من حيث قهو قليل فم الجنوبي فهو إقليم صحراوي جاف وقليل إلى نادر التساقط لذا أما الإقلي  - 

                                                                        الغطاء النباتي ماعدا نباتات شوكية مقاومة للجفاف كالصبار والنخيل.    
 ،...(شمالية ) المناخ.الرطوبة .الحلفاء.الصبار،الاقليم ال* توظيف مصطلحات الماد  

 
 ن 0.5

 
 ن 0.5

 
 

 ن 0.5

 
 
 
 

 ن 1.5

الاتساق في 
 الاجابة

 *توظيف المنهجية)مقدمة ،عرض ، خاتمة(  
 *الترتيب المنطقي للإجابة  

 ن 0.5 ن 0.5

 
 الإتقان

 * مقروئية الخط وسلامة اللغة  
 تجنب التشطيب-*   

 
 ن 0.5

 
 ن 0.5

 
 
 


